

В Кош-Агачском районе возбуждено уголовное дело о даче иностранными гражданами взятки сотрудникам таможни за беспошлинный транзит автомобиля по территории России



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении двоих иностранных граждан, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий, совершенная в значительном размере, группой лиц по предварительному сговору).

По предварительным данным, 16 января 2024 года в селе Ташанта Кош-Агачского района Республики Алтай в служебном кабинете административного здания Ташантинского таможенного поста Алтайской таможни двое иностранных граждан дали взятку в виде денег в размере 1 000 долларов США, эквивалентных в соответствии с курсом иностранных валют к

рублю Российской Федерации денежным средствам в сумме свыше 87 тыс. рублей, начальнику таможенного поста за обеспечение беспрепятственного осуществления ими временного ввоза автомобиля из Монголии на территорию Российской Федерации для проезда в Республику Казахстан без уплаты установленных таможенных пошлин и налогов.

При передаче взятки подозреваемые были задержаны сотрудниками отдела по противодействию коррупции Алтайской таможни, так как сотрудник таможни сообщил в правоохранительные органы о поступившем ему незаконном предложении.

По уголовному делу о коррупционном преступлении следователями проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательственной базы, установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1854957>